

您的位置： [首页](#) > [新闻中心](#) > [基层动态](#) > [详细内容](#)

食用菌所召开2018年度第二次宣传工作会议

来源：食用菌所 作者：李峰 发布时间：2018-07-27 10:03:00 浏览次数：203 次 【字体：[小](#) [大](#)】

7月20日上午，食用菌所召开了2018年度第二次宣传工作例会。食用菌所总支书记鲍大鹏主持会议并讲话。

鲍大鹏总结了自组建宣传员队伍以来的工作进展，并对下一阶段宣传工作提出了要求。食用菌所宣传工作要充分利用局域网和微信公众号，做到宣传形式多样，宣传内容创新。不断完善新闻素材的收集渠道和撰写技巧，力争做到浅层次事实表述与深层次始末报导、单一性事例叙述与综合性事件整合、探究性进展与跟踪性追踪有机统一，逐步深化宣传工作迭代发展。

会上，我院信息所党总支副书记曹红亮受邀作了《农业科技新闻写作常识与技巧》报告。

鲍大鹏还通报了各部门在新闻稿数量和质量上的有关情况。

[【打印正文】](#)

分享到:

奉浦院区地址

上海市奉贤区金齐路1000号

邮编：201403

电话：021-62208660

华漕院区地址

上海市闵行区北翟路2901号

邮编：201106

电话：021-62208660